

Проект: «Трубы - там, трубы - тут. Газ к нашим домам ведут.»



Всё меньше нетронутых мест на планете.

По тундре разлиты озёра из нефти.

И вихри враждебные вьются из труб...

Живая природа - уже полутруп.

А. Усачёв

**ОСТОРОЖНО
ГАЗ!**

Работу выполнили:

Ученицы МАОУ СОШ №3 г.Черняховска:

Говорова Евгения, Нилова Полина,
Микашаускайте Лиана, Панфилова Екатерина,
Бенедиктович Елизавета

Руководитель: Бобринева Валентина
Владимировна

Актуальность проблемы

- ▶ 2017 год объявлен в Российской Федерации Годом экологии.
- ▶ 5 января 2016 года Президент России Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен годом экологии. Цель этого решения — привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны.
- ▶ Каждый человек хочет жить в красоте. Но проблема прокладки газопровода мешает этому.



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ



Цель:

- ▶ Обратить внимание на прокладку газопровода как на разрушающую силу экологической обстановки.

Задачи:

- ▶ Узнать, какое разрушительное действие они несут.
- ▶ Рассмотреть экологическую обстановку районов Дачной и Калининградской улиц.

Детская площадка на ул. Калининградской (ориентир - спортзал «Строитель»)



Улица Дачная (до - после)





